
FEAC 
INIVENAiDA FRDEMAI DE AIAGOA FA DAD DE:0ONOMIA, ADMINIn MAGA0 CONAMAIMADE PEAG 

ATA DA REUNIAO EXTRAORDINANIA IDO CONSELHO DA PEAC-UFAL REALIZADA M 1404.2021 

Aos quatorze dias do mês de abrll de dols mlle vinte e um, às quatorze horas,
via welb atraves do Google Mcot, rcallzou-se reunläo cxtraordinária do Conselhoda aculdade de Economla, Administraçäo e Contabilidade, sob a presidéncia do 
Dietor da FEAC, Prof. GUSTAVO MADEIRO DA SILVA, Contando com a presença dos segulntes Conselhelros: CID OLIVAL FEITOSA (Vice-Diretor), DÍLSON JOSE DE SENA PEREIRA (Coordenador do Curso de Economia), MADSON BRUNO DA 
SILVA MONTE (Coordenador pro tempore do Curso de Administração), PAULOSÉRGIO CAVALCANTE (Coordenador do Curso de Contabilidade), ANDERSON MOREIRA ARISTIDES DOS SANTOS (Vice-Coordenador pro tempore do Mestrado em Economla Aplicada), WNESLEY VIEIRA DA SILVA (Coordenador 
pro-tempore do Mestrado PROFIAP), RODRIGO GAMEIRO GUIMAR 

(Coordenador de Pesquisa e Pós-Graduação), RODRIGO CESAR REIS DE 
OLIVEIRA (Vice-Coordenador de Extensão), VERÖNICA NASCIMENTO BRITO
ANTUNES (Coordenadora de Monitoria e Apoio ao Estudante), NATALLYA DE 
ALMEIDA LEVINO (Representante Titular dos Docentes), VALDEMIR SILVA 
(Representante Suplente dos Docentes), LUCIANA CAETANO DA SILVA 
(Representante Titular dos Docentes), técnicas administrativas LUCIANA 
RODRIGUES DE GUSM PACHECO (Representante Titular dos Técnicos
Administrativos) e MÖNICA BERNARDO LOPES DOS SANTOS WANDERLEY 
(Representante Suplente dos Técnicos Administrativos), estudantes ELENILSON
DA SILVA RODRIGUES (Representante Suplente do Centro Acadêmico de 
Administração) e ANDREA GIOVANNA OLIVEIRA DO AMARAL (Representante
Suplente do Centro Acadêmico de Contabilidade), 

reuniäo: Professores Francisco Rosário, Kellyane Pereira, Nicholas Cruz, Rodrigo 
Vicente, Sarah Pessoa, Tiago Soeiro, Roberto Simiqueli, Adriana Alvarenga, Ana 

Milani, Erica Xavier, Felipe Fernando, Reginaldo Souza e Luciana Santa Rita,

e demais presentes na 

técnica Suzana Baccili, e estudantes Hugo Lamenha, Luana Leite e Andreza 
Nunes.Não compareceram a esta reuniäo os seguintes Conselheiros, nem se 

fizeram representar por seus suplentes: estudante Fernando José Cavalcante 

da Silva. DISCUSSÕES/DELIBERAÇÕES: 1) Foi aprovado o processo de 
Progressão Funcional Docente da Profa LUCIANA PEIXOTO SANTA RITA - de 

Associado 4 para Titular Ata da Comissão Interna e barema da docente. 2) 
Foram referendados os seguintes atos da Direção: a) Prof. EDILSON SANTOS 
SILVA: progressão funcional de Adjunto 1 para 2 - parecer da Profa Ana Paula 

Lima Marques Fernandes; b) Prof. ARNÓBIO CAVALCANTI FILHO: ajueste no 

processo de progressão funcional de Associado 1 para 2- paracer da Comissão; 

c) Homologação do Concurso para Professor Substituto de que trata o Ed. 
19/2020-Ârea Teoria Econômica e Métodos Quantitativos; d) Portaria no 

05/2021-FEAC: que retifica, em parte, a composição da Comissão Interna de 



Avaliação do processo de progressão para Professor Titular da Profa LUCIANA 

PEINOTO SANTA RITA, designada pela Portaria no 03/2021-FEAC: Prof. Dr. 

Anderson de Baros Dantas (Presidente), Prof. Dr. Luis Paulo Leopoldo Mercado e 

Prof. Dr. Antônio Carlos Silva Costa. 3) Foi definida Produção e Logistica como 

área de estudo gerada pela vaga decorrente da aposentadoria do Prof. ARAKEN

OLIVEIRA 4) Para a vaga oriunda da aposentadoria do Prof. Araken Oliveira foi 

aprovada a opção do aproveitamento de concurso externo, com uma Comissão
(formada pelos Professores Felipe Fernando Pereira de Souza, Madson Bruno d 

Silva Monte e Wesley Vieira da Silva) para realizar pesquisa e posteriormnete 

trazer um relatório para que o Conselho aprecie. 5) Foi aprovada a Comissão

Especial que avaliará a tese acadêmica inédita do processo de Progressão para
Professor Ttular da Profr LUCIANA PEIXOTO SANTA RITA: Ttulares (Prof. Dr. 

uis Paulo Leopoldo Mercado/Presidente/UFAL, Profa Dra. Cristina Maria Assis 

Lopes Tavares da Mata Hermida Quintella/UFBA, Profa Dra. Maria Salett Tauk 

Santos/UFRPE e Prof. Dr. Givaldo Oliveira dos Santos) e Suplentes (Prof. Dr. 

Antonio Carlos Silva Costa/UFAL e Profa Dra. Nádia Mara da Silveira/IFAL). O 
presidente do Conselho justíficou a não participação de docentes titulares da 
FEAC na composição da comissão especial: Prof. Reynaldo Rubem Ferreira Júnior 

como presidente (impedimento legal por ter sido orientador de mestrado da 

interessada) eo Prof. Anderson de Barros Dantas como primeiro suplente
(acumulo de trabalho no HUPAA ocasionado pela atual pandemia). Encerrada a 

reunião, para constar, foi lavrada a presente para que produza os 
efeitos legais. 

Prof Gustavo Madeiro da Sie 
DARETOR DA FEAC UFAL 

SIAPE 1437320



FEAC 
UNIVE RSIDADE FEDERAL DE ALAGOAs 

FACULDADE DE ECONOMIA, ADMINISTRAÇAO E CONTABILIDADE - FEAC 

ATA DA REUNIÄO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO DA FEAC-UFAL REALIZADA EM 14.04.2021. 

Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às quatorze horas,via web através do Google Meet, realizou-se reunlão extraordinária do Conselhoda Faculdade de Economia, Administração e Contabilidade, sob a presidência do 
Diretor da FEAC, Prof. GUSTAVO MADEIRO DA SILVA, Contando com a presençados seguintes Conselheiros: CID OLIVAL FEITOSA (Vice-Diretor), DÍLSON JOSE DE SENA PEREIRA (Coordenador do Curso de Economia), MADSON BRUNO DA 
STLVA MONTE (Coordenador pro tempore do Curso de Administração), PAULOSERGIO CAVALCANTE (Coordenador do Curso de Contabilidade), ANDERSON MOREIRA ARISTIDES DOS SANTOS (Vice-Coordenador pro temporedo Mestrado em Economia Aplicada), WESLEY VIEIRA DA SILVA (Coordenador 
pro-tempore do Mestrado PROFIAP), RODRIGO GAMEIRO GUIMAR 
(Coordenador de Pesquisa e Pós-Graduação), RODRIGO CÉSAR REIS DE 
OLIVEIRA (Vice-Coordenador de Extensão), VERÓNICA NASCIMENTO BRITO
ANTUNES (Coordenadora de Monitoria e Apoio ao Estudante), NATALLYA DE 
ALMEIDA LEVINO (Representante Titular dos Docentes), VALDEMIR SILVA
(Representante Suplente dos Docentes), LUCIANA CAETANO DA SILVA
(Representante Titular dos Docentes), técnicas administrativas LUCIANA
RODRIGUES DE GUSMÃO PACHECO (Representante Titular dos Técnicos 
Administrativos) e MÕNICA BERNARDO LOPES DOS SANTOS WANDERLEY 
(Representante Suplente dos Técnicos Administrativos), estudantes ELENILSON 
DA SILVA RODRIGUES (Representante Suplente do Centro Acadêmico de 
Administração) e ANDREA GIOVANNA OLIVEIRA DO AMARAL (Representante 
Suplente do Centro Acadêmico de Contabilidade), e demais
reunião: Professores Francisco Rosário, Kellyane Pereira, Nicholas Cruz, Rodrigo
Vicente, Sarah Pessoa, Tiago Soeiro, Roberto Simiqueli, Adriana Alvarenga, Ana 

Milani, Erica Xavier, Felipe Fernando, Reginaldo Souza e Luciana Santa Rita,
técnica Suzana Baccili, e estudantes Hugo Lamenha, Luana Leite e Andreza 
Nunes.Näo compareceram a esta reunião os seguintes Conselheiros, nem se 

presentes na 

fizeram representar por seus suplentes: estudante Fernando José Cavalcante 
da Silva. DISCUSSOES/DELIBERAÇOES: 1) Foi aprovado o processo de 
Progressão Funcional Docente da Profa LUCIANA PEIXOTO SANTA RITA - de 

Associado 4 para Titular Ata da Comissäo Interna e barema da docente. 2) 

Foram referendados os seguintes atos da Direção: a) Prof. EDILSON SANTOS 
SILVA: progressão funcional de Adjunto 1 para 2 - parecer da Prof@ Ana Paula 

Lima Marques Fernandes; b) Prof. ARNÓBIO CAVALCANTI FILHO: ajueste no 

processo de progressão funcional de Associado 1 para 2- paracer da Comissäão; 

c)Homologação do Concurso para Professor Substituto de que trata o Ed. 

19/2020 Area "Teoria Econômica e Métodos Quantitativos; d) Portaria no 
05/2021-FEAC: que retifica, em parte, a composição da Comissão Interna de 


